

指责城管执法遭暴打被弃山野?

贵州退休教师意外惹祸,警方已介入调查

贵州省黔西南州64岁退休高级教师付龙超,上月18日被顶效开发区城管队的队员用车拉到野外打伤,随后被弃荒野。至今相关的城管队员未受查处。12月22日,知名网友张洪峰在微博上披露此事,立即引起了网友们的强烈关注。

顶效管委会主任许军以短信回复记者称,警方正在调查中,并表态会根据调查结果严肃处理相关人员,决不姑息,而且要妥善医治补偿被打教师。



付龙超的眼部受伤,头部有不少血斑

起因:被打祸起一句话?

付龙超投诉称,11月18日12时左右,用他家门面做生意的肖武打算在侧墙上张贴喷绘广告,一个戴眼镜的人问肖武办了手续没有,称需在城管办公室办,每平方米一个月15元,肖武觉得贵,就叫工人别挂了。付龙超忍不住问了一句:“我家墙上还有两张这种广告,都已经几年了,从没听你们说要交费的。”

这时,另一个人(后来知道他叫陈龙,是城管队大队长)说:“在顶效,我想叫哪家挂就叫哪家挂,想喊哪家扯就喊哪家扯,我说了算!”付龙超又忍不住多嘴:“怎么能这么说嘛!怎么能你一个人说了算!”

陈龙火了,撂下一句:“你看我说了算不算!”然后拿出手机打了个电话,不一会儿,三四辆印着“综合执法”的车开到付家门前,把付家墙上两张喷绘广告撕掉后开车离开了。

事发:被殴打并弃荒野

付龙超说,下午3时多,来了辆“综合执法”车,有两人往车上拉付龙超。付龙超要求把门关好,“我刚进铺子,他们就跟在我后面挤了进去,并把卷帘门拉下关严,接着就踢打我。然后,又从烟柜下找出一把旧铲子和一把烂斧头,把卷帘门推上去,边把斧头往我手里塞边大声说:‘你还想拿斧子砍我们啊’。”

付龙超没有接斧子,和他们从同一辆车下来的一个稍胖穿灰夹克的人(后来得知这个人是顶效开发区执法办主任刘需毅)过来接走了斧子和铲子。

付龙超说,过了一会儿,打他的人将他连推带拖把他塞进一辆小车里。车开到国税局门口时,他们开始打他。车到了一个比较荒凉的地方后,他们停下车,“三个人中比较胖的那个下车把风,另外两个人对我拳打脚踢,他们揪着我的头发,往我脸上一拳一拳地打,用警棍狠狠地打在我的大腿上。”

付龙超说:“我以为司机和他们不是一伙的,就对着司机说了一句:‘你们执法要文明嘛,前面还有驾驶员看着呢!’谁知那个司机回手就给我一警棍,打在我的右眼上,打得我差点昏死过去。”

付龙超只好骗他们:“我有高血压,再打下去就要死了。”他们又打了一会儿才停手,又开车走了四五公里远,到了一座山上,他们把付龙超丢在路坎下面,并狠狠地摔下一句话:“让你长点记性,以后乖乖点!”然后掉头走了。

城管走后,付龙超用手机打给派出所、“120”和亲人求救,6时许,他女儿和120的车在铁路桥边找到他,把他送到医院急救。

付龙超称,这场殴打导致他的双腿肿得连翻身都要几个人帮忙,

他头疼晕眩,头皮血肉模糊,牙齿被打得松脱,全身多处严重软组织挫伤。右眼至今无法看清东西,左耳一直嗡嗡作响,听不清声音,至今无法出院。

处理:公安机关介入调查

顶效开发区执法办主任刘需毅22日下午接受记者采访时说,事发后,该区领导很重视,管委会副主任查世海一行来到医院,看望了受伤的付龙超老师,表示道歉,并承诺依法查处。付龙超的治疗费用目前全部由城管队垫付。

刘需毅说,他曾问过城管队员为何在车上殴打付龙超,城管队员说付龙超“是在拉扯中”受伤的;对把付龙超弃之荒野,城管队员称“看到付龙超受伤,慌了神”。刘需毅表示,公安机关已介入调查。

付龙超认为,他被打祸起与城管大队长顶嘴,并认为是陈龙指使城管队员干的。更有网友称,陈龙之所以“猖狂”并且打人事件至今没有处理,是因为他有个哥哥是黔西南州的副州长。

顶效开发区城管大队队长陈龙在接受记者采访时没有否认他哥哥是副州长,只是说打人事件与他的亲人无关。陈龙否认他指使城管队员打人,他说,他当时只是告诉付龙超怎样去办手续,没说“我说了算”,付龙超是“曲解”了。综合

纽崔莱

新春送豪礼 健康乐连年

买纽崔莱倍立健片和蛋白质粉(400克)送膳魔师保温杯!

与家人的健康添一份温暖。活动详情请参阅店铺公告。

纽崔莱“蛋白质粉、倍立健”片,分别具有舒缓体力疲劳,和增加骨密度的保健功能,而且对增强机体免疫力均有促进作用,其科学的营养组合,助您轻松补充日常生活中不可缺少的蛋白质、维生素、矿物质以及植物营养素,给您带来多方面的健康呵护。